Аналитическая справка
о проведении в садах Единого родительского дня
«Родители реализуют ФГОС ДО»
С 23 ноября по 27 ноября в структурном подразделении «Крыловский детский сад» и филиале «Гамицкий детский сад» проводились мероприятия  в рамках Единого Родительского дня:
· Анкетирование родителей «Права детей» (приняли участие 23 родителя);
· Буклеты для родителей «Я ребенок, и я имею право…» (роздано 38 буклетов);
· Выставка рисунков и поделок, посвященных Дню Матери (приняли участие 14 семей);
· Челлендж  выходного дня в группе ВК «Читающая семья» (приняли участие 9 семей);
· Челлендж  выходного дня  в группе ВК «Улыбнись» (приняли участие 10 семей);
· Для родителей в группах ВК были  выставлены видео – поздравления детей ко Дню Матери, коллажи – поздравления, фрагменты развлечений «Мама – солнышко мое»;
· В группе ВК для родителей  Крыловского  сада была организована викторина «История  детского сада» (приняли участие 11 человек, победила Емельянова Ю.И.);
· В группах ВК размещены консультации для родителей, советы родителям «Учитесь говорить со своими детьми», «Что почитать детям» и д.р.
· В родительских уголках в группах были размещены консультации «Заблуждения родителей о морозной погоде», «Правила дорожного движения в зимний период», «Витамины для детей», «Развитие мелкой моторики руки», «Осторожно, грипп!» и д.р.
В связи с противоэпидемиологической обстановкой совместные мероприятия запрещены. В прошлом году в рамках Единого родительского дня прошел День самоуправления в садах, где родители выступали в роли воспитателей и проводили занятия, утренние гимнастики, игры, квест – игра вместе с детьми «Права детей». В этом году совместных мероприятий не проходило, но было много информации в группах ВК, родители и педагоги общаются в WhatsApp  и Viber. Так же тематическая информация размещается в родительских уголках в раздевалке групп. Проходят онлайн – выставки и онлайн – конкурсы с детьми и родителями.
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